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Glasnik sv. Mihovila Arkanđela

PROSLAVA  
SV. NIKOLE TAVELIcA

NEDJELJA, 12. SRPNJA, 
SVETA MISA U 11 SATI
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ŽUPNE AKTIVNOSTI

IMPRESSUM
Glasnik sv. Mihovila Arkanđela
Trg fra Mije Čuića 1
80240 Tomislavgrad
Telefon:	 034/356-800
Kućni mob.: †38763/422-488 (WhatsApp i Viber)
Telefaks: 034/356-844
e-mail: 	 samostan.tomislavgrad@gmail.com
	 zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba
Web stranica: www.samostan-tomislavgrad.info

Radno vrijeme Župnoga ureda:
Radnim danom: 8:00 – 12:30 i 13:30 – 16:00 sati.
Subotom: 8:00 – 12:00 sati.
Nedjeljom i svetkovinama poslije svetih misa.
Opremanje bolesnika u svako doba.

Fratri u samostanu: 
fra Bože Milić, župnik i gvardijan
fra Nikola Jurišić
fra Stjepan Martinović
fra Antonio Petric
fra Gabrijel Mioč
fra Ante Pranjić
fra Jozo Jolić
fra Luka Zorić
fra Mate Tadić
fra Radomir Krišto

Školske sestre franjevke:
č.s. Ilijana Radoš 
č.s. Veronika Kvesić	

Izdavač: Župni ured sv. Mihovila Arkanđela, Duvno.
Župni listić izlazi dvotjedno, a zaključuje se četvrtkom. 

U našoj Župi djeluju: Veliki župni zbor sv. Nikole Ta-
velića, Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića, Franjevački 
svjetovni red, Frama, Glasnici sv. Franje (Mala fra-
ma), ministranti i čitači. Sve aktivnosti dogovaraju se s 
njihovim voditeljima.

SAKRAMENTI I MISNE NAKANE
Vjenčanja, krštenja i pohode bolesnicima potrebno je 
dogovoriti ranije u Župnome uredu.

Misne nakane za pokojne primaju se četiri puta godiš-
nje za tri mjeseca unaprijed. Prve godišnjice unaprijed 
su upisane.

RASPORED SVETIH MISA:
Radnim danom – Tomislavgrad:
7 i 18 sati. 
Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.
Nedjeljom i zapovjednim svetkovinama:
Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić – 7:30, 9, 10:30, 12 
i 18 sati.
Kovači – Srce Marijino		  11 sati.
Stipanići – Sv. Stjepana 		  10 sati.
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	 11 sati.

Klanjanje Isusu u Presvetome oltarskom sakramentu
Svakoga četvrtka poslije svete mise započinje pobož-
nost klanjanja. Zadnjega četvrtka u mjesecu održava se 
cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost
Tijekom svibnja i listopada u svim našim crkvama mo-
limo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo 
svetu misu.

Put križa
Tijekom korizmenoga vremena u svim našim crkva-
ma petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo 
muku Kristovu.
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MISNA ČITANJA

MISNA ČITANJA 13. NEDJELJE KROZ GODINU, 28. lipnja 2025.

Prvo čitanje: 	 2Kr 4,8-11.14-16a
Otpjevni psalam: 	 Ps 89,2-3.16-19
Drugo čitanje: 	 Rim 6,3-4.8-11
Evanđelje: 	 Mt 10,37-42
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego 
mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene do-
stojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko 
nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. 
Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene 
poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko pri-
ma pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji 
jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, 
zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«
Riječ Gospodnja.

MISNA ČITANJA 14. NEDJELJE KROZ GODINU, 5. srpnja 2026.

Prvo čitanje: 	 Zah 9,9-10
Otpjevni psalam: 	 Ps 145,1-2.8-11.13c-14
Drugo čitanje: 	 Rim 8,9.11-13
Evanđelje: 	 Mt 11,25-30
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si 
ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi 
svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti 
tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji 
ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, 
učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama 
svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«
Riječ Gospodnja.
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SVETE MISE ZA POKOJNE

SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
29. 6. 2026.
U 7:00 SATI:
SV. PETAR I PAVAO

  Za †    Dijanu Marković
  Za † † Luku, Niku i Anđu Nevistić i ost.++ iz ob.
  Za † † Patriciju, Mišu i Ivu Križanac i ++ iz ob. Šarac
  Za † † Maru i Stipu Radoš
  Za † † Ružu i Marijana Sušilović i ost.++ iz ob.
  Za † † Milu(ž) i Juru Baćak i ost.++ iz ob.
  U 18:00 sati  Za † †  Marka i Jaku Zvonar, Matiju Bilić i Maru Pranjić

Utorak
30. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Franu Jurčevića
  Za † † Stanu, Miru, Jakova, Ljubu, Anđu i Jakova Marijanović i ost.++  
              iz ob.
  Za † † Antu i Milicu Ćosić i ost.++ iz ob.
  Za † † Anđu, Ivana i Karla(m) Vukadin i ost.++ iz ob. Vukadin i Jurič
  Za † † Antu, Petra i Maru Baćak
  U 18:00 sati  Za † †  Stanka, Jozu i Katu Ćulanić, Andriju Cvitkovića i  
                                     Matu i Milicu Škegro

Srijeda
1. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Ivanku Križanac
  Za † † Tadiju i Maru Šteko, Ivana i Zoru Križanac i ost.++ iz ob.
  Za † † Slavka Madunića i Marijanu Stanić
  Za †    Matijanu Vučemil
  Za † † Ivana Juriča i Miru Krišto i ost.++ iz ob., Marinka, Matiju, Petra  
              i Ivicu Šapina
  U 18:00 sati  Za † †  Domu i Ivana Lončar i sve ++ iz ob. Karačić

Četvrtak
2. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Antu, Franu i Peru(ž) Akrap
  Za † † Matiju i Stanka Ivanković
  Za † † Andriju i Jerku Orlović, Stipu, Maru i Jelu Križić i ost.++ iz ob.
  Za † † Maru, Miju i Matiju Radoš i ost.++ iz ob.
  Za † † Matu i Marijana Ćosića i ost.++ iz ob.
U 18:00 sati  Za † †  Jozu, Ružu i Ivana Jurčević i Stipana Leticu

Petak
3. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Marka Jurčevića i ost.++ iz ob.
  Za † † Ivana i Maru Kurevija i Stipana Ljubičića
  Za † † Matu, Dragicu, Stipu i Anicu Drmić
  Za † † Ivu i Matiju(ž) Ljubičić i ost.++ iz ob.
  Za †    Ivana Parlaina
  U 18:00 sati  DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU

Subota
4. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Jelu Kovačević
  Za † † Karla, Ivu, Franu i Ružu Ćavar i ost.++ iz ob. i Anu Ćurić
  Za † † Stipu, Stanu i Ivana Tabak
  Za †    Jelenu Nevistić i ost.++ iz ob.
  Za † † iz ob. Mandušić i Bagić
DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU
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SVETE MISE ZA POKOJNE

SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
6. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Marka Perića
  Za † † Milu, Jaku, Milu, Maru, Marijana i Matu Gadža
  Za † † Božu, Milu i Jozu Akrap, Ružu i Peru Ćavar
  Za † † Mirka, Franjku i Ružicu Trogrlić i ost.++ iz ob., Juru Križanac i  
              ost.++ iz ob.
  Za † † Slavka, Marka, Maru i Stipu Pašalić, Stanu, Marka i Ilu Baković
  U 18:00 sati  DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU

Utorak
7. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Jozefinu, Iliju i Antu-Tonija Jurič
  Za † † Marka, Luku, Stanu i Kaju Krstanović
  Za † † Matiju, Marijana, Jozu i Antu Kelava
  Za †    Matu Juriča i ost.++ iz ob. Jurič
  Za † † Stjepana, Zoru i Antu „Tonija“ Baćak i ost.++ iz ob.
  U 18:00 sati  DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU

Srijeda
8. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Ivana Krstanovića
  Za † † Ivana, Marka i Ružu Mašić, Stipana, Jelu i Jakova Križanac
  Za † † Marka i Iliju Papić i Ivu Perić
  Za † † Antu i Lucu Kelava
  Za † † Nikolu i Ivu Boškić, Iliju Duvnjaka, Jozu i Ljubicu Ivanković i  
              Rušku Martinović
  U 18:00 sati  DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU

Četvrtak
9. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Vlatka Madunića
  Za † † Milu(m), Ružu, Jakova, Vida i Elizabetu Krajina, Božu i Maru Mašić
  Za †    Marka Juriča i ost.++ iz ob.
  Za † † Jozu, Delfu, Ivana, Juru, Dragu i Nevenku Pērić
  Za † † Joku(ž), Franu, Marka, Ružu i Mirka Višić
U 18:00 sati  DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU

Petak
10. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Ivu i Božu Kovčo
  Za † † Peru, Anđicu, Marka i Janju Tadić
  Za † † Jozu, Anđu i Tomislava Ćerdić i sve ++ iz ob. Perković
  Za †    Ljubicu Miškić
  Za † † Joku(ž) i Franu Baković i ost.++ iz ob. Matiju, Zvonku, Marka,  
              Jozu i Jozefinu Šimić
  U 18:00 sati  DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU

Subota
11. 7. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Anicu Ercegovac, Antu i Mladena Pačara i ost.++ iz ob.
  Za † † Matu „Matišu“ i Ivu Jurčević i ost.++ iz ob.
  Za † † Srećka Skočibušića, Ivu, Nikolu, Franu i Juru Rezo
  Za † † Matu, Božu, Jaku(ž) i Marinku(ž) Sušilović i Dragicu Budimir
  Za † † Ružu Kovačević i Janju Križanac i ost.++ iz ob.
DEVETNICA SV. NIKOLI  TAVELIĆU
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ŽUPNE OBAVIJESTI

DEVETNICA SV. NIKOLI TAVELIĆU
Devetnicu u čast sv. Nikole Tavelića, zaštit-
nika naše spomen-bazilike, započinjemo u 
petak, 3. srpnja u 18 sati. Tijekom devetni-
ce od 17:30 sati molimo krunicu za vrijeme 
koje će biti
mogućnost za svetu ispovijed, zatim slijedi 
pobožnost sv. Nikoli Taveliću te slavlje sve-
te mise.

BLAGOSLOV DJECE
Na uočnicu sv. Nikoli Taveliću u subotu, 11. 
srpnja poslije večernje svete mise u 18 sati 
bit će blagoslov djece.

PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA
Svečana proslava sv. Nikole Tavelića, za-
štitnika naše spomen-bazilike je u nedjelju,  
12. srpnja. Svete mise u našoj Župi su samo 
u Tomislavgradu u 7:30, 9 i 11 sati. Taj dan 
neće biti svetih misa na filijalama. Svečanu 
svetu misu u 11 sati predslavit će mons. 
Mladen Vukšić, kotorski biskup. Poziva-
mo sve ministrante, čitače, zborove, Framu, 
Franjevački treći red, Hajdučku družinu i 
kulturno-umjetnička društva da dođu u 10 
sati pred baziliku kako bismo na vrijeme 
formirali procesiju kroz naš grad. Pozivamo 
sve župljane da sudjeluju u procesiji i svetoj 
misi.

PRIJAVA U SJEMENIŠTE I 
POSTULATURU
Momci koji razmišljaju o svećeničkom i 
redovničkom pozivu, kao i djevojke koje 
razmišljaju o redovničkom pozivu, mogu 
se slobodno javiti u naš Župni ured, kako 
bismo im pomogli i objasnili što je potrebno 
za stupanje u sjemenište, franjevačku postu-
laturu, bogosloviju ili u žensku redovničku 
zajednicu.

LJETNA ISPOVIJED STARE ČELJADI
Ispovijed stare čeljadi započinje u ponedje-
ljak, 6. srpnja. Raspored je sljedeći:
•	 Ponedjeljak, 6. 7.: Blažuj, Buhovo, 

Eminovo Selo, Mokronoge, Lug, Kuk, 
Sarajlije i Letka.

•	 Utorak, 7. 7.: Stipanići, Podgaj, Joša-
nica, Kolo, Bobara, Srđani, Oplećani, 
Ćavarov Stan, Kovači, Ponor i Tubolja.

•	 Srijeda, 8. 7.: Tomislavgrad i Vedašić.
Ispovijed je svako jutro od 8:30 sati. Ako se 
netko do sada nikada nije ispovijedao u vri-
jeme ispovijedanja starih i nemoćnih, a želi, 
prijavite ga u Župnom uredu. One koji su 
se već ispovijedali, ne trebate prijavljivati, 
oni su na popisu. Posebno napominjemo 
da svi stari i bolesni trebaju ujutro jesti i 
uzeti svoju redovitu terapiju.

NAJAVLJUJEMO ŽENIDBU 
SLJEDEĆIH ZARUČNIKA:
•	 Nino Zlopaša iz Proboja-Vitine, sin 

Nikice i Mire r. Rupčić i Iva Bilić iz 
Letke, kći Ante i Blagice r. Škegro.

•	 Josip Dilber iz Eminova Sela, sin Nike i 
Delfe r. Tadić i Mihaela Mamić sa Zidi-
na (Grabovica), kći Pile i Ruže r. Šarić.

AKO NETKO ZNA ZA KAKVU ZAPRE-
KU SPOMENUTIH ZARUČNIKA, DU-
ŽAN JE TO (PO SAVJESTI) JAVITI U 
ŽUPNI URED.

NAŠI KRŠTENI:
55.	 Jozo Papić iz Vedašića, peto dijete Jure 

i Mare r. Sliško. Kum je bio Ivan Sliško. 
Krstitelj je bio fra Bože Milić.

56.	 Maša Jurič iz Eminova Sela, četvrto 
dijete Ilije i Ivane r. Pranjić. Kuma je 
bila Ivana Jurčević. Krstitelj je bio fra 
Nikola Jurišić.

57.	 Dominik Baković iz Tomislavgrada, 
drugo dijete Matea i Patricije r. Miha-
ljević. Kum je bio Matej Milić. Krstitelj 
je bio fra Antonio Petric.
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58.	 Stipe Boškić iz Tomislavgrada, drugo 
dijete Maria i Ivone r. Radoš. Kum je 
bio Bože Radoš. Krstitelj je bio fra An-
tonio Petric.

ČESTITAMO!

NAŠI POKOJNI:
39.	 Bože Madunić (1935.) s Kola, muž Kate 

r. Madunić. Sin Ilije Madunića i Ive r. 

Madunić. Pokopan je na Kolu. Spro-
vodne je obrede vodio i svetu misu za-
dušnicu slavio fra Stjepan Martinović.

40.	 Ilija Madunić (1963.) s Kola, muž 
Tonke r. Bagarić. Sin Bože Madunića i 
Kate r. Madunić. Pokopan je na Kolu. 
Sprovodne je obrede vodio i svetu misu 
zadušnicu slavio fra Antonio Petric.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

DAROVATELJI ZA REDOVINU

BOBARA
Perić Jozo † Drage 100 KM

KOLO
Madunić Marica † Stipe 100 KM

LETKA
Baćak Jela ud. Antina „Suvaruša“ 50 €

STIPANIĆI
Ljubičić Mile † Tome 50 KM
Mladina Jozo „Jole“ † Marka 50 €

TOMISLAVGRAD
Baković Frano † Tomislava 200 KM
Bokanović Zdravko † Martina 50 €
Boškić Ivan † Mate 50 €
Ljubičić Mara ud. Stjepana 50 €
Mašić Mladen † Joze 50 KM
Mladina Marko, Jozin „Jolin“ 100 KM
Novokmet Iva ud. Lukina 100 KM
Papić Slaven, Ivanov „Perčinović“ 200 KM
Pašalić Ante-Tone † Slobodana 100 KM
Radoš Ilija † Ante 60 KM

DAROVATELJI ZA CRKVE

Za baziliku u tg
BRIŠNIK
Bojkić Milan 50 €

KOLO
Madunić Marica † Stipe 100 KM

LETKA
Baćak Jela ud. Antina „Suvaruša“ 50 €

PODGAJ
Dilber Ivan † Bože 200 KM

TOMISLAVGRAD
Baković Frano † Tomislava 250 €
Bokanović Zdravko † Martina 50 €
Boškić Ivan † Mate 50 €
Ljubičić Mara ud. Stjepana 50 €
Mašić Mladen † Joze 50 KM
Novokmet Iva ud. Lukina 50 KM
Papić Slaven, Ivanov „Perčinović“ 1000 KM
Prigodom krštenja Dominika Bakovića 200 KM
Prigodom krštenja Stipe Boškića 200 KM

Za crkvu U STIPANIĆIMA
STIPANIĆI
Mladina Jozo „Jole“ † Marka 50 €
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18:00 – Sveta misa: fra Željko Tomić (Široki 
Brijeg) 
19:00 – Izložba o vučedolskoj kulturi u 
Franjevačkom muzeju Tomislavgrad 

18:00 – Sveta misa za poginule i umrle hrvatske 
branitelje (spomen-bazilika) – fra Petar Drmić 
(Izbično) 
19:00 – Mimohod i polaganje vijenaca (od bazilike 
do  spomen-obilježja) 
19:30 – Predstavljanje knjige Bože Papića 
Tomislavgrad u Domovinskom ratu. Brigada kralja 
Tomislava – prije i poslije preustroja (kinodvorana 
KIC-a) 
20:30 – Koncert Klapa Sv. Juraj i zajedničko 
druženje (Trg Gange i hajdučke družine) 

18:00 – Sveta misa: fra Stipan Pavličević (Rama) 
19:00 – Koncert Etno skupina „Čuvarice“ 

18:00 – Sveta misa: fra Nikola Jurišić 
(Tomislavgrad) 
19:00 – Film i izložba – 100 godina HKUD-a Sarajlije 
(KIC TG) 

18:00 – Sveta misa: fra Robert Cvitanović 
(Posušje) 
19:00 – OŠ Bukovica – predstava Otac Hercegovine 
(KIC TG) 

10:30 – Polaganje vijenaca poginulim i umrlim 
hrvatskim braniteljima (spomen-obilježje)  
11:00 – Svečana sjednica Općinskoga vijeća 
Tomislavgrad (kinodvorana)   
18:00 – Sveta misa: fra Luka Ćorić (Čitluk) 

18:00 – Sveta misa – fra Josip Vlašić 
(Masna Luka) 
19:00 – Večer folklora i tradicijskih običaja – 100 
godina HKUD-a Sarajlije (ispred spomen-
bazilike) 

18:00 – Sveta misa – fra Josip Ivanović (Šibenik) 
Izlaganje sandala sv. Nikole Tavelića 
20:00 – 13. revija tradicijske odjeće i izbor najljepše 
Hrvatice u narodnoj nošnji izvan Republike Hrvatske i 
cjelovečernji koncert Giuliana (Trg Gange i hajdučke 
družine) 

18:00 – Sveta misa – fra Josip Serđo Ćavar (Mostar) 
19:00 – Dječji dan Pustite malene k meni (Frama 
Tomislavgrad) 

10:30  – Procesija gradskim ulicama  
11:00  – Središnje misno slavlje – mons. Mladen 
Vukšić, kotorski biskup 
18:00 – Koncert Hrvatske ruže (ispred spomen-
bazilike) 


